Veröffentlichung: 02.11.2021 16:10

Quelle: http://adhoc.pressetext.com/news/1635865800821

Stichwörter: Directors' Dealings / Eigengeschäfte von Führungskräften / PORR AG

Eigengeschäfte von Führungskräften gemäß Artikel 19 MAR

PORR AG: Mitteilung über Eigengeschäfte von Führungskräften gem. Art. 19 MAR

Wien (pta039/02.11.2021/16:10) - Mitteilung

	1770:10) Wittending	<u> </u>
1	Angaben zu den Personen, die Führungsaufgaben wahrnehmen, sowie zu den in enger Beziehung zu ihnen stehenden Personen	
a)	Name	Ing. Josef Pein
2	Grund der Meldung	
a)	Position/Status	Die Meldung betrifft eine Person, die Führungsaufgaben beim Emittenten wahrnimmt: Ing. Josef Pein, Mitglied des Vorstands
b)	Erstmeldung	
3	Angaben zum Emittenten, zum Teilnehmer am Markt für Emissionszertifikate, zur Versteigerungsplattform, zum Versteigerer oder zur Auktionsaufsicht	
a)	Name	PORR AG
b)	LEI	529900ARBU9SBJFNX419
4	Angaben zum Geschäft/zu den Geschäften	
a)	Beschreibung des Finanzinstruments, Art des Instruments	Finanzinstrument, das mit einer Aktie verbunden ist (Bezugsrecht zum Bezug von Aktien der PORR AG)
	Kennung	AT0000A2TS59
b)	Art des Geschäfts	Verkauf
c)	Preis(e)	Volumen
	0,002	12
d)	Aggregierter Preis	Aggregiertes Volumen
	0,002	12
e)	Datum des Geschäfts	28.10.2021 UTC+2

f)	Ort des Geschäfts	WIENER BOERSE AG, XWBO
	MIC	XWBO

Aussender: PORR AG

Absberggasse 47 1100 Wien

Tel.: E-Mail: rolf.petersen@porr.at Website: www.porr-group.com

ISIN(s):

Börsen:



Meldung übertragen durch pressetext.adhoc. Für den Inhalt ist der Aussender verantwortlich.